



В Каневском районе местная жительница подозревается в убийстве мужчины

Следственным отделом по Каневскому району краевого управления СКР 1 ноября 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении 42-летней жительницы станицы Каневской, которая подозревается в убийстве 51-летнего мужчины (ч.1 ст.105 УК РФ). По версии следствия, утром 1 ноября 2013 года женщина находилась в одном из домовладений станицы Каневской, в котором проходили похоронные мероприятия. Подойдя к группе стоявших мужчин, она при отсутствии внешних причин имевшимся ножом нанесла удар в область спины одному из них. От полученного ранения потерпевший скончался на месте. Со слов подозреваемой, указанный мужчина преследовал ее и является маньяком. Между тем, следствием получены сведения, что женщина состоит на учете у психиатра в связи с наличием у нее психического заболевания (шизофрении). В настоящее время подозреваемая задержана, рассматривается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения. Также решается вопрос о назначении психолого-психиатрической экспертизы в отношении женщины. Производятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688331>